

# Roger Green 博士，《美国基督教》，第 17 节，城市发展与教会

© 2024 Roger Green 和 Ted Hildebrandt

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 17 节，城市发展和教堂。

我们在这里讨论城市发展和教堂。

所以，我只是想提醒大家我们讨论过的内容；然后我们将讨论城市变化的两个后果，以及教会的反应。这就是我们现在所处的位置，第 13 讲。这就是我们，这就是我们所属的位置。

所以，好吧，就我们之前介绍的内容来说，随着工业世界和城市世界的发展，很多事情都发生了变化。而且变化非常剧烈。因此，随着工业时代的到来，人口也在增加。

领土扩张不断增加。经济供给和需求不断增加。这带来了工厂时代，在美国，工业时代和工厂时代，工厂时代带来了自己的问题。

他们特别提出了三个教会必须解决的问题。我们该如何帮助有这些问题的人？第一个问题是：长时间工作。我们很难想象每天站在织布机前 14 或 16 个小时，每周 7 天，在一个夏天没有空调、冬天几乎没有暖气的血汗工厂里工作。

直到 1835 年，做这些事情的最低工资大约是每天 1 美元。这就是为什么全家人都必须工作。父亲、母亲、所有孩子都必须去工作，才能赚到足够的钱来养家糊口。

此外，极度富裕和极度贫困之间的差距相当大。因此，我们引用了欧文·查德威克的书《维多利亚教堂》。我先继续讲一会儿，但几分钟后就会出现一个名字：菲利普·布鲁克斯。

所以，我不会再回到这张幻灯片上。所以，如果你还记得那个名字，菲利普·布鲁克斯，我会再次提起他。所以不用担心这个。

就幻灯片而言，我们试图通过印象展示城市生活是什么样的。我提到了一个如果你去纽约就应该去的地方。那是一个很棒的博物馆，但它是下东区移民博物馆。

如果你想了解上世纪初人们的生活，那就去下东区廉租公寓博物馆吧。它将让你了解当时人们的生活。这张幻灯片描绘了当时许多人的生活，包括工厂、织布机旁和工会。

然后，在图片的另一边，是纽波特的豪宅。我们提到过，记得当你去的时候，我知道你们中有几个人去过纽波特的豪宅，但要记住，当你去那里的时候，这些只是避暑别墅。这只是富人去享受八周夏季假期的地方。

他们在纽约和纽约州北部等地都有其他相当漂亮的房子。所以，这些豪宅看起来相当引人注目，但我记得它们是什么。所以，只有避暑别墅。

我雇了一大批员工，才能维持这座豪宅全年的运转。因此，贫富差距确实是一个相当严重的问题，我们将再次讨论这个问题。所以，好吧。

我想我们只能说到这里了。那么，让我们看看城市变化的两个后果。然后，第三，我们将看看教会的反应。

教会如何开始对这种新世界做出反应？好的。城市变化有两个后果。第一，新教徒人口发生了变化，罗马天主教徒和移民人口也发生了变化。

这就是城市变化的第一个后果。新教和罗马天主教的变化，以及移民人口的变化，就流行音乐的变化而言，在新教中，越来越多的新教徒脱离了教会。

越来越多的新教徒认为教会不再重要，教会对他们来说不再重要。他们要么忽视教会，要么有时对教会充满敌意。因此，新教徒发现自己很难适应我们正在经历的整个城市变革和整个工业化，尤其是新教徒与教会的关系。

例如，罗马天主教和其他移民教会（如路德教会）并没有经历那么困难，有趣的是，这是因为罗马天主教和其他移民教会与他们的教会保持着联系。有时，

在充满敌意的环境中，他们在教会里找到了家。因此，罗马天主教、路德教会或犹太人等移民教会在教会里找到了家。

他们与教会保持联系。他们与教堂或犹太教堂保持联系，因为有时这是他们在充满敌意的世界中避难所。因此，他们还没有经历新教徒所经历的远离教会的现象。

进入 20 世纪后，这些群体将经历向上流动，但还不是时候，还不至于在世纪之交，还不至于像我们现在这样城市化、工业化。所以这是新教和罗马天主教之间城市变革的一个后果。好的。

第二个原因是城市的变化导致教会成员之间的隔阂相当严重。教会似乎无法为城市人口服务。因此，隔阂越来越大，尤其是我们提到的新教徒之间，尤其是那些忽视教会或对教会怀有敌意的新教徒之间。

所以，我们看到了差距。问题是，教会将对此做些什么？所以，这是正在进行的城市化、工业化的两种后果。这是一个重大变化，不仅在文化上，而且在美国基督教方面也是如此，这一点毫无疑问。

好的。现在，这里最重要的是您大纲中的 C 点。教会对城市发展有何反应？教会对我们讨论的所有内容有何反应？因此，我们将给出教会对城市发展和工业化的五大反应。

从某种意义上说，最后一个可能是最重要的，因为最后一个也引出了下一讲，下一个讲。好的。但这里有五个回应。

第一，有很多教堂，我们这里主要讨论的是新教。所以这里我们只讨论新教。

第一，对于许多新教徒来说，只要有可能，他们就会迅速逃离城市。许多教会认为他们无法真正应对城市化和工业化的问题。所以，他们决定，这些教会拥有足够的资源和资金。

他们决定离开城市，离开城市。第一批做出离开城市决定的人实际上在他们与日益增长的工业化和日益增长的工业世界的关系方面造成了两个问题。第一，他们确实在地理位置上很偏远。

他们把自己置于地理上远离城市化和工业化所引发的问题。其次，他们发现他们在道德上也远离城市化和工业化所引发的问题。他们无法接受拥挤的市中心所造成的日益严重的道德问题。

因此，他们不仅在地理上与世隔绝，而且在道德上也与世隔绝，只要资金允许，他们就会尽快在城外建立教堂。当然，直到二战后 40 年代郊区出现后，这种情况才达到顶峰。但这里已经开始了，因为教堂正在摆脱这种状态，不想面对城市化和工业化创造的新现实、新生活。

好吧，这是其中一个反应。第二个反应是一些教堂，我们这里主要讨论的是新教，但一些新教教会无法离开这座城市。他们没有足够的经济能力。

他们没有领导能力。他们没有办法离开这座城市。所以他们只能留在城里，但他们却在为生存而挣扎。

毫无疑问，这种生存斗争使他们处于相当不利的地位。在生存斗争中，他们创造了自己的小世界，远离教堂门外的世界。他们创造了自己的环境，与教堂门外的环境毫无关系。

因此，为了生存，他们经常被孤立在这些教堂里。没有手段，没有钱等等，没有领导，他们无法离开城市。但另一方面，他们也无法为城市服务。

他们既没有办法，也没有远见，或者没有领导能力。所以，他们根本没有为周围的世界做任何事工。很多年前，大概 45 年前，我和一个小组一起去了市中心的一座教堂。

看到这样的情况确实令人伤心，因为教会当时确实非常困难。他们甚至没有钱建造一个像样的礼拜场所。所以，他们在教堂的地下室聚会，教堂建在他们上方一点的地方，但他们没有钱完成它。

所以，我们在教堂地下室开会，他们就在纽约市中心。然而，当我们去那里传道并与这些人交谈时，他们已经围住了马车。我的意思是，他们与教堂门外发生的事情隔绝了。

因此，他们面临两个问题。他们无法为自己建造一个合适的礼拜中心。然而他们并没有这样做，他们没有能力，也没有想象力或兴趣为教堂门外的人们服务。

所以，他们创建了一个他们自己的悲伤小社会。我的意思是，他们待在教堂的地下室里，从未想过如果他们为周围的社区服务，教堂可能会活跃起来。但他们似乎做不到这一点。

这就是第二组人的特点。这就是第二组人的特点。留在城里，但没有办法，没有想象力，没有创造力，没有，也许没有兴趣搬出去，把教堂的边界推到他们周围的街区。

这是一种非常悲哀的状态。但很多新教教会都是这样。这就是他们现在的处境。

好的，第三点，对城市化的第三个反应是工业化。许多新教教堂留在了城市，但它们是财力雄厚的教堂。它们是富有的教堂。

他们有财富，有权势，在城里有影响力。所以，他们主要围绕传教士行事，因为有时传教士很有魅力，非常非常伟大的传教士。他们建造的教堂非常宏伟，就在城里。

所以，我们将在第二次实地考察中参观其中一座教堂。这就是菲利普斯·布鲁克斯教堂。记得我在之前的幻灯片中提到了他的名字，菲利普斯·布鲁克斯。

我们还要去波士顿参观三一圣公会教堂。这座教堂是菲利普斯·布鲁克斯建造的。它是波士顿科普利广场的一座宏伟的教堂。

所以，有很多很棒的教堂。我刚到纽约，必须去纽约参加董事会会议。当你进入纽约市时，你会看到 125 街上的伟大的河滨教堂。

嗯，那是洛克菲勒家族建造的。那是一座宏伟的教堂。一位非常著名的传教士来过那里，并在那座教堂布道了很长时间。

但那是在纽约的天际线上，在纽约西区的上部，你会看到河滨教堂。它是一个，它是一个，一个巨大的设施。所以，一些新教教堂留下来了，但他们有财力、有领导力，也有传教士，能够建造巨大的建筑。

这些教堂确实吸引了富人、有影响力的人，以及我们将在另一场讲座中称之为有教养的宗教蔑视者。有知识的人、有钱的人和社会上有权势的人都蔑视宗教。这些教堂确实吸引了他们。

这些教会为上层人士服务。它们为文化和社会中富有、有影响力和有权势的人服务。所以这是一件好事。

我的意思是，总得有人来负责上层和下层的事工，你知道。当我们谈论弗里德里希·施莱尔马赫时，我们会谈到这一点，因为那是他的事工。你现在不必担心他，但那是他的事工。

这些教会确实如此。他们确实服务于非常富有、有影响力、有权势的客户群。这些教会的问题不一定出在菲利普斯·布鲁克斯身上，尽管我认为他有时也屈服于这种诱惑，但这些教会的问题在于，他们把圣经信息迁就给富人、有影响力、有权势的人。

有一种妥协，一种淡化圣经信息的妥协。为了吸引这些人，也为了留住他们，也许有时是为了在教会中保持这些人的支持，这就成了问题。我们将播放一部名为《愿祢的国降临》的视频。

我们将展示一个特定的教堂。我，你，你可以看到，教堂里如此直观地展示了他们适应圣经信息，圣经的信息，以便让他们的会众高兴。所以，信息的适应是谈论耶稣，而不是谈论罪恶。

不要谈论审判。不要谈论地狱。不要谈论耶稣认为令人反感的事情，不要谈论那些事情。

保持你的信息非常简单。耶稣是个好人，你应该追随耶稣，你知道。所以，有这样的诱惑。

正如我所说，我们将在这里看到这一点。我不得不说菲利普斯·布鲁克斯的情况并不那么好。但是，也许菲利普斯·布鲁克斯有过这样的时刻，但并不像他那样好。

所以，我们拭目以待。这就是第三点：大型教堂对城市里的富人有吸引力。他们有手段和领导力留在那里。

所以，好的，第四点，对城市化和工业化的第四种反应。第四种反应是认识到必须有新的策略、新的组织和新的方法来接触城市居民。如果用同样的老方法，他们不会对福音做出回应。

因此，有些团体制定了新策略，试图接触城市中的人们。因此，我要提到其中四个团体，它们非常有策略性地帮助内城区的人们和内城区文化，他们正遭受工业化、城市化等的困扰。好的。

第一，有一个团体，我没有在 PowerPoint 上展示，但它被称为美国主日学校联盟。美国主日学校联盟成立于 1824 年。当时成立的美国主日学校联盟旨在整合这一概念，即主日学校的重要性，并将主日学校与教育相结合，教育人们阅读和写作，以便他们能够阅读经文。

因此，美国主日学联合会确实接触到了新的人。他们接触了城市人，接触了在城市化和工业化中受苦受难的人，他们不仅帮助教育他们，还帮助他们了解圣经。美国主日学联合会非常成功地为教会培养了一批非常有文化的平信徒，因为他们接触的这些人最初是儿童，他们教育他们，教他们读书，他们可以阅读圣经，理解圣经，这些人都是在教会中长大的。

他们在教会中长大，对圣经的了解非常丰富。因此，美国主日学联合会确实加强了教会的工作和鲁阿教会的传教工作。但你看，那是一件新鲜事。

这就是伸出援手。就是去到人们所在的地方，满足他们的需求，在这个例子中，是他们的教育需求，然后将这些需求与教会生活联系起来。所以，美国周日学校联盟为他们制定了一个新策略。

我们已经提到了第二个团体，但第二个团体是基督教青年会。我们特别提到了基督教青年会与德怀特·L·穆迪的关系，因为他是芝加哥基督教青年会的主席。我们以前说过，基督教青年会作为福音运动成立的，最初是为了接触在城市工作的年轻人，不仅在教育上帮助他们，不仅在社交上帮助他们，不仅在身体上帮助他们，而且在精神上帮助他们。

因此，基督教青年会是一个服务于整个人的精神运动。它非常成功。现在，在美国，我们已经说过，美国，也许在世界其他地方，都坚持着他们的初衷，他们的初衷是什么。

但事实上，在美国，他们已经将名字改为 Y。所以它并没有完全保持原样。但可以肯定的是，这是一个新的战略福音运动，它影响了城市中心的男性。第三，我在这里简要提一下救世军。

但救世军于 1865 年在英国成立。所以它不是在美国成立的。它于 1880 年正式进入美国。

但救世军是一个传教组织，而且主要至今仍是如此，但它是为贫民窟居民、正在经历城市化、工业化等过程的人们服务的。所以，这就是我的第三个团体，救世军。他们通过与贫民窟居民同住、与他们一起生活、将他们作为整体传教的一部分来服务他们，不仅服务于身体，也服务于精神生活。

救世军的理念过去是，现在仍然是，但这种理念是，如果你在社会上或在健康或身体方面为人们服务，除非你也在精神上为他们服务，否则你不会承认他们是人。只有当你在精神和物质上都为他们服务时，你才会承认他们的整体，他们的人格。所以，只在身体上为他们服务而不在精神上为他们服务，就是不承认他们是人。

这就是整个进入城市、在城市工作和传教的过程，这就是救世军最初的整个事工。所以这是第三个。第四个我们已经看到了，第四个是非宗派的复兴运动，这是通过芬尼进入城市、通过穆迪进入城市而产生的，非宗派的复兴运动。

我们召开了一次大会，我记得当时叫什么，这是来到城市的帐篷大会。有趣的是，芬尼和穆迪都不知道他们的事工在城市里会受到怎样的对待，也许芬尼比穆迪更担心，但芬尼和穆迪都不知道他们的事工在城市里会受到怎样的对待。他们不知道城市人是否真的会被他们的事工、他们的复兴事工所吸引。

因此，他们带着一些恐惧和不安来到城市，因为接下来会发生什么？人们会来参加我们的会议吗？等等。芬尼和穆迪发现，城市环境中的复兴运动得到了巨大的反响。他们惊讶地发现，他们的事工得到了如此巨大的反响。当他们去英国时，情况也是如此。

当他们去英国时，他们有点担心，人们会听我们的演讲吗？我们会吸引人群吗？当然，人群非常庞大。有趣的是，葛培理在早期的传道生涯中也有同样的担忧。他是一个来自卡罗莱纳州的男孩。

他不知道他的复兴主义是否会在城市中流行起来。而且，这尤其有趣。当我们讨论福音派、原教旨主义和福音派时，我们会更多地谈论格雷厄姆。

但很有意思的是，他第一次去英国时，感觉和芬尼和穆迪去英国时一样。人们会接受我吗？我不确定。英国有一些反对的声音。

葛培理去了英国，他的复兴运动在人数等方面都非常成功。所以，这是非宗派复兴运动。现在，一位作者研究了城市中的非宗派复兴运动，并说它成功的原因之一，嗯，是出于精神原因。

人们归向主；人们回到教堂。然而，非宗派复兴运动的成功有三个文化原因。因此，我们首先来谈谈这三个文化障碍，然后再谈谈第四种服务城市世界的方式成功的原因。

所以，有三件事。第一，非宗派复兴运动渗透到了这些美国城市中逐渐形成的匿名性中。尽管人们可能生活在纽约、费城或波士顿，周围有成千上万的人，但人们却非常非常孤独。

他们感到极度孤立和无名。在他们孤独的时候，这种无名对他们来说是一种折磨。在复兴会上，他们发现他们其实并不孤单。

他们和其他人聚集在一起。他们接受其他人的辅导。他们和其他人一起回到教堂。

因此，他们找到了他们曾经错过的社区，他们曾经因为在城市生活和工作而错过了这个社区。因此，非宗派复兴运动渗透到了匿名和孤独之中，从某种意义上说，渗透到了孤独的人群之中。因此，从这种方式来看，它非常成功。

这是一方面。另一方面，住在城里的人，他们的生活非常非常单调。他们每天去工厂工作 14 个小时，有时一周工作七天，站在织布机旁或坐在缝纫机旁。

你每天 14 小时、每周 7 天都在做这些事情。这种生活单调乏味，令人麻木。复兴运动给他们带来了日常生活中没有的兴奋。

所以，正是这种文化成就，复兴运动打破了城市生活的单调。复兴运动的聚会令人兴奋，传教士们也兴奋不已，他们为人们宣扬的在基督里享受的生活也令人兴奋。所以，我想你可以说，这是第二点，非宗派复兴运动所取得的文化成就。

好的，第三点。非宗派复兴运动所取得的第三项成就是剧院的替代品。现在你会发现，在我们的文化中，在我们的时代，你会发现这有点奇怪。

剧院的替代品。现在，请记住，当我们在这里谈论剧院时，回到 19 世纪，在世纪之交，我们谈论的是现场剧院。我们不是在谈论去看电影。

我们谈论的是现场戏剧。对于许多人来说，特别是在教堂长大并有某种意识的人，剧院是他们的禁区。剧院是一个充满罪恶的地方。

剧院是一个无神论的地方。因此，音乐、戏剧、喜剧等都是异教的、无神的，人们不去剧院。有趣的是，非宗派复兴运动为城市居民所做的是，它为剧院创造了一种选择。

当他们参加复兴会时，他们听到音乐和歌声，有时还会有舞蹈。因此，非宗派复兴运动取代了剧院，但它是一个健康的娱乐场所，而不是一种异教娱乐场所。因此，非宗派复兴运动，即那种专业的复兴运动，实现了这三种文化目标。

我们会从他们的成功和精神层面看到非宗派复兴主义，但有三种文化因素以三种相当戏剧性的方式真正渗透到了文化中。所以这是第四点。这是应对城市发展等的第四种方式。

第五个是神学方面的。所以我就在这里停一分钟，但是对第四个问题还有什么疑问吗？四个主要方面。我们一会儿要讨论第五个。

您对掌握城市文化、工业化和新世界的四种主要方式有什么疑问吗？是的。很明显，人们每周工作六天。有时是七天。

那么，他们一般什么时候开会呢？对。这就是为什么 Phinney 采取的新措施之一是在他们可以去的时候举行复兴会，如果他们在午休时间外出半小时或 45 分钟，或者时间可能很长，那么复兴会就是中午，或者晚间会议。复兴会可能在晚上九点或十点开始，他们可以去。

现在，1835 年之后，通过了不少关于六天工作周和提高工资等的立法。所以，人们有星期天。当我们进入菲尼和穆迪时，人们会在星期天去听复兴主义者的演讲。

所以，他们可以在午休时间去，也可以在晚上去，工作了一整天后再去，这可不容易，他们还可以在周日去。所以，他们有三种机会。但这就是 Phinney 制定新措施的原因。

所以，我们不会只在周日敬拜。那是老办法。我们会在中午敬拜，也会在晚上敬拜。

所以他采取了这些新措施，为这些人创造机会。第三，或者只是这三个，就这三个。然后，我们给出了教会应对城市化、工业化等的四种主要方式。

现在，我们将讨论第五种主要的回应方式。我把它留到第五种，因为这样会引出下一讲。但在我讲之前，因为第五种是神学问题，但在此之前，大家对教会，特别是新教教会对新现实做出回应的前四种方式有什么疑问吗？在人类历史上，我们从未见过这样的生活。

还记得我们说过，当时纽约，也就是纽约下东区，是全世界人口最稠密的地方吗？所以，我们面临一个新的现实，而且毫无疑问，这是一个非常困难的现实。你提到了救世军。

是的。他们没有组建自己的社区，但他们搬进了同一栋楼；他们共用公寓，分担劳动力。然后他们做了什么，当我们讨论福音派时我们会更详细地讨论这一点，但他们还创建了一些项目，使在工厂工作的人更容易完成工作。

因此，他们创建了日托中心，在公寓楼里，我们会在你去工厂的时候帮你照看孩子。我们知道你还是得去工厂，但你不必带着孩子去，我们会帮你照顾他们。所以有时我们就是家人。

主要是针对真正的贫民窟。我的意思是真正艰苦的贫民窟工作。大部分都是单身人士在做这件事。

但有时，家庭会觉得有必要这样做，所以他们觉得这是他们的职责所在。但他们能够创造，而且，对我们来说，这听起来有点傻，但当父母去上班，我们把孩子送到楼下，在一个小的日托中心，我们也可以为他们打扫房间。我们可以为他们把淡水带进公寓。

我们可以帮他们购物，给他们带些食物。换句话说，让他们的生活更轻松一点。但社区的建立肯定是按照我们总是会邀请的条件进行的；军队总是会邀请人们在周日到他们当地的教堂做礼拜，等等。

所以，那里的社区对此有一种全面的理解。但在很多教堂都离开城市、任由人们自生自灭的时代，这也许是件好事。所以，美国主日学联盟也非常成功。

基督教青年会非常成功。陆军，然后我们提到了非宗派复兴运动。这里还有一些关于这四种方式的内容。

好的，我们开始讲第五个。我给你五秒钟时间，然后我们讲第五个。然后我们再讲下一个。

一、二、三、四、五。好了，就这样了。拉伸。

我并不为你感到难过，因为周三和周五，当我在纽约时，你在做什么？你在写作。你没有休息。你没有休息，是吗？周三和周五这段时间，你在写什么？你的论文。

你正在写论文一初稿。所以，你可以把它们交给我，这样我就可以帮你完成。

这就是你要做的事情。你也可能正在准备考试。所以，可能会有几件事。

好的，我会想你的。好的，第五个。教会对城市发展做出的第五个反应是什么？第五个。

第五个回应是对福音的彻底重新理解。第五个回应是神学上的回应。从根本上说，我完全重新理解了福音。

发展新的神学。为了福音而发展一种能够迎合城市生活的神学。所以这是第五个回应。

对福音的彻底重新诠释。一种新神学。现在，有时，这种新神学有一个名字，叫做社会福音。

现在，我们还没有；在接下来的几堂课中，我们不会谈论社会福音。但请记住这一点。但另一件事，现在我想起来，在我离开期间，你正在做的另一件事是阅读劳申布施的传记。

事实上，你已经开始了。你每周写一章。你不是每周写一章关于劳申布施的传记吗？你不会在期末考试前一天晚上才把这件事放下吧？上帝保佑，不会的。

所以，你正在读劳申布施的传记。他是社会福音运动之父。所以，我们会看到这一点。

好的，这是第 13 讲，教堂的城市发展。好的，第 14 讲。现在，请注意教学大纲中的内容，就课程而言，我们现在正进入一个新的时代。

这是课程的第四部分，现代美国，1918 年至今。因此，我们现在进入了一个新的时间框架。这个新时间框架的第一件事是第 14 讲，美国的自由神学。

我要做的是做个介绍。今天我可能就讲这么多了。那么，让我们开始介绍吧。

好吧，在美国生活中，从内战到第一次世界大战结束再到第一次世界大战时期，从内战到第一次世界大战时期，美国的文化和生活发生了巨大的变化。我们已经看到了许多这样的变化。但在这些变化中，有些人对未来充满信心。

在南北战争之后和第一次世界大战之前（1914 年），人们对未来充满信心，对未来充满想象力，非常，让我看看我是否能用其他词来形容，对未来充满进步。所以，有些人真的觉得未来会是一个美好而充满希望的未来。现在，我们已经看到社会在神学上发生了许多变化。

但神学上也发生了一些变化。所以，让我提一下神学上发生的重大变化。那就是权威性质的变化。

权威的本质发生了变化。这里的关键词是权威。我们主要讨论的是新教教会内部的变化。

好吧，这就是绝对权威。新教的绝对权威基本上是建立在圣经之上，建立在圣经向我们揭示基督里的上帝之上。这是新教权威的基石。

因此，新教信仰基于经文、圣经以及圣经的主要信息，即上帝已降临，在基督里救赎我们，圣灵教导我们这一伟大现实。这一直是新教教会的伟大权威。但这一权威正在开始转变。

对权威的重大挑战已经开始出现。对权威的重大挑战，在某种意义上，我并不认为，而是在某种意义上，始于达尔文主义。始于科学的价值。

而这一切始于社会变革的价值高于圣经的权威。因此，这些挑战就进入了教会。达尔文主义是自下而上的创造，而不是自上而下的创造。

知识界对圣经的挑战以及社会变革对圣经权威的挑战。因此，权威的本质受到了挑战。新教徒开始以新的、不同的方式理解圣经。

毫无疑问。这会带来问题。这催生了一场我们通常称之为古典新教自由主义的运动。

因此，古典新教自由主义在 18 世纪和 19 世纪开始盛行，但到了 20 世纪，古典新教自由主义开始盛行，并挑战新教一贯秉持的权威本质。那就是圣经的权威和圣经的主要信息。那就是上帝通过圣灵的使命等在基督里显现。

圣经中主要的救赎信息。好吧，现在自由主义已经进入了三大机构。一旦新教自由主义思想进入这三个机构，它就会对美国基督教产生强大的影响。

让我来提一下这三个机构。第一，领先的新教神学院受到了古典新教自由主义的影响。因此，主要的新教神学院都受到了影响。

有些人能够坚持下去，但许多人却屈服于美国新教自由主义和古典新教自由主义。这成为一个问题，因为如果领先的神学院教授的内容与圣经的权威不同，并且他们正在教导传教士，那么传教士就会走进教堂，教授他们在神学院听到的内容。所以，好吧，这引出了我们的第二个问题。

第二个是一些主要的讲坛。一些教堂的主要讲坛上有传统新教自由派传教士。因此，如果神学院的一些主要讲坛上有这样的讲坛，那么教堂就会受到新教自由派教义的影响。这是第二点。

第三，当然是主流出版物。主流出版物如果受到古典新教自由主义的影响，就会发表古典新教自由主义的信息。现在，有一种出版物在世纪之交开始出现，我们稍后再讨论。

但它的名字是，这个标题非常重要，值得注意。它被称为《基督教世纪》。

《基督教世纪》。因为创办这本书的人相信，20 世纪将成为基督教世纪。

所以它出版了，显然是在第一次世界大战前开始出版的，但基督教世纪对 20 世纪的未来非常乐观、非常进步、非常富有想象力。所以，这有点成问题。如果神学院、讲坛和出版物都在挑战新教关于圣经权威的观念，那就会有问题。

一场战斗即将来临，我们也将会看到这一点。所以，好吧。现在，这场被称为古典新教自由主义的运动有两个特点。

所以，我想要做的是描绘一枚硬币的两个特点，硬币有两面。你不能把硬币分成两半，否则它就没有价值了。所以，只有当你记住两面并把它们联系在一起时，硬币才有价值。

所以，古典新教自由主义有两个特点。第一个特点是摆脱传统。古典新教自由主义试图摆脱传统。

它发现教会的传统太过压迫。我们必须摆脱教会的传统，而这些自由之一就是摆脱权威，尤其是权威。如果你仔细观察，就会发现如果权威就是圣经的权威，那么你就必须摆脱它。

所以，这是硬币的一面：摆脱传统。硬币的另一面是适应现代世界，适应现代性，适应现代世界。现在，适应现代世界的一部分就是调整圣经信息以适应现代世界，以便圣经信息对现代人有吸引力。

因此，一方面，人们摆脱了传统，另一方面，人们适应了现代世界，这将产生一种我们称之为古典新教自由主义的运动。我必须说，这将是有点问题的。所以，最后，让我再说一件事，我不知道是否需要时间。

我认为这三种策略不会花很长时间，但让我再介绍一下。古典新教自由主义将遭遇阻力。古典新教自由主义将获得相当大的支持，特别是在世纪之交，但古典新教自由主义将遭遇阻力。

而这种反击非常有趣，它来自两个方面，或者说来自两个运动。我们只想在这篇介绍中记住这两个运动，然后当我们遇到它们时，我们也会提醒自己。好吧，第一个要反击这种现象的运动是原教旨主义运动。

这基本上仅限于新教，但新教原教旨主义肯定会对这种古典新教自由主义产生反作用。我们花了很多时间研究美国原教旨主义，因为了解美国原教旨主义与美国更广泛的基督教历史之间的关系非常重要。这是第一个反作用。

第二个阻力是新正统派运动。从历史和时间上看，新正统派都晚于原教旨主义，但新正统派是一场人们非常认真对待圣经的运动，就像原教旨主义认真对待圣经一样。因此，新正统派会非常认真地对待圣经，但他们基本上会通过改革者的视角来解读圣经。

因此，新正统派将成为一场严肃对待《圣经》的运动，但主要通过约翰·加尔文的眼光来解读《圣经》。因此，他们将在某些方面（不是在所有方面）将加尔文主义传统带回美国公众生活。因此，古典新教自由主义不会在没有人们响应的情况下肆意横行。

这些回应将是美国基督教中相当重要的回应，相当决定性的回应。因此，我们将在另一堂课中讨论这些。现在，请看一分钟。

看看数字 B，然后当我们再次聚在一起听讲座时，我们就会从这里开始。这是什么时候？从星期三开始两周。所以，试着记住，从今天开始两周。好的，看看这个数字 B。

我们现在要做的是，我不会开始，但我们现在要做的是，古典新教自由主义有三种拯救基督教的策略。古典新教自由主义确信基督教陷入困境。因此，他们有三种神学策略，他们将试图通过这些策略来拯救美国基督教，这些策略非常有趣，我们回来时会讨论这些策略。

好的，祝福你们。好吧，我们就到此为止。

这是罗杰·格林博士关于美国基督教的讲课。这是第 17 节，城市发展与教会。